

## 人文学院召开全体干部工作会议

6月16日下午3:00时，人文学院在清源二栋二楼会议室组织召开了全体干部会议，校总督学王德保和人文学院全体干部参加了本次会议，会议由马国照院长主持。



会上，马国照院长指出，人文学院当前主要做好三项工作。一是，所有教职员工必须依章做事，明确各自岗位职责，避免工作中出现相互推诿现象；二是，要明确学院今后的发展思路、发展目标和定位以及近期的工作重点，认真做好学院“十四五”规划及年度工作计划；三是，打铁还需自身硬。学院刚刚成立，如何让人文学院的工作尽快步入正轨，并获得快速发展，需要大家加强自身的学习，形成一个有凝聚力和战斗力的集体。



随后他又从师资队伍建设和实验实训场所建设、专业建设、教学工作、学生工作等方面进行了梳理并就具体工作作出了安排。付凌云副院长、隋丹婷副院长就各自分管工作了发言，





最后，王德保总督查对会议作总结。他认为学校成立人文学院很必要也很及时，人文学院的成立对于我校开展人文素质教育起到了很好的推动作用，有利于服装文化的凝结与体现，并表达了对人文学院的希望、关注和期待。同时，王德保总督查对人文学院今后的工作提出了要求。他要求人文学院全体员工要严格执行各项规定，持续加强自身学习，制定切实有效的发展规划，为学院的发展贡献全力。

人文学院

2020年6月16日